



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

王君正在自治区两会党员干部大会上强调

增强政治意识 强化责任担当

努力把自治区两会开成

高举旗帜凝心聚力团结奋进的大会

商报讯(西藏日报记者 刘文涛 张黎黎)1月5日下午,自治区党委在拉萨召开出席自治区十二届人大二次会议、自治区政协十二届二次会议的党员干部大会。自治区党委书记王君正出席并讲话。强调,要增强政治意识,强化责任担当,切实发挥党员代表委员的先锋模范作用,努力把自治区两会开成高举旗帜、凝聚人心、团结奋进的大会。

王君正指出,今年是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,是贯彻落实自治区第十次党代会部署的攻坚之年。开好这次自治区两会,对进一步动员全区各族干部群众按照自治区党委的部署,坚定不移抓好“四件大事”落实,深入推进“四个创建”不断取得新成效具有重要意义。

王君正强调,各位党员代表委员肩负着全区各族人民的期望和重托,使命光荣、责任重大。要带头增强政治意识,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把党的领导贯穿落实到履职尽责全过程各方面,通过法定程序使党的主张成为国家意志和全区广大干部群众的共同行动。带头落实政治责任,以饱满的政治热情和对党、对人民高度负责的政治态度履行好职责使命,更好推动自治区党委工作安排落到实处。带头强化责任担当,增强大局意识、全局观念,充分发挥好桥梁纽带作用,聚焦“四件大事”聚力“四个创建”,围绕重点目标、重点工作、重点举措,提出有针对性、操作性的意见和建议,发挥模范带

头作用,引领带动全体代表委员把思想和行动统一到自治区党委部署要求上来。

王君正强调,这次两会时间紧、任务重、要求高。党员代表委员们要把纪律规矩挺在前面,严格遵守政治纪律、会议纪律、廉洁纪律,认真执行中央八项规定精神和自治区党委实施办法,以实际行动树立良好形象。要全面生动宣传两会盛况,反映基层代表委员心声,立体式讲好新时代西藏故事,广泛汇聚起乘势而上的精神力量,大力营造团结奋进、砥砺前行良好舆论氛围。

自治区党委常委,自治区人大常委会、自治区政府、自治区政协省级领导,出席自治区两会的党员干部参加。



2024年首发

我国成功发射 天目一号气象星座15-18星

1月5日19时20分,我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭,成功将天目一号气象星座15-18星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。(新华社)

学思践悟新思想 凝心聚力勇担当

——政协第十二届西藏自治区委员会2023年工作综述

以团结凝聚力量 以奋斗铸就伟业

——热烈祝贺自治区政协十二届二次会议开幕



A02 两会特刊